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INSTRUCOES DE SEGURANCA

instalag&o correta do produto;

1Caso a instalagdo ndo esteja correta hé risco de queda
assim como de outros danos;

1,Alinstalagio deste produto deve ser feita por um
profissional qualificado;

2.Nao instalar em superficies que pessam estar midas
conter infiltragBes, ou que estejam expostas a qualquer
produto que comprometa sua resisténcia;

3.Para a instalagéo do produto devem ser utilizados
apenas 0s acessorios que acompanham os mesmos de
maneira adequada conforme indica o manual;

4.Ler e observar atentamente toda a instrucao antes de
iniciar a montagem,

5.0s parafusos devem ser apertades periodicamente,
6,Evitar batidas e contatos com objetos cortantes;
7.Todos 0s pesos maximos indicados no manual devem
ser respeitados;

'E obrigatério seguir os procedimentos abaixo para uma

~SAFETY INSTRUCTION

|NSTRUCCIONES DE SEGURIDA

CONSIGNES DE SECURITE

It is mandatory to follow the procedures described below
lto install the product properly,

If the installation is not correct there is a risk of falling as|
well as other damages;

1.This product must be installed by a qualified
professional;

[2.00 not install it in areas that may be damp, contain
infiltrations or are exposed to any product that endangerg
Eleir endurance;

.In order to install the product it must be used only the
ccessories that follow it adequately as showed

in the instruction manual;

1.Read and follow all instructions carefully before slarting

installation;

5, The screws must be tightened periodically;

I6.Avoid bumps and conltacl with sharp objects;

I7.All maximum weighls indicated in the inslruclions

must be respected,

‘Es obligatorio seguir los procedimientos abajo para
instalar el preducto correctamente;

‘Caso |a instalacion no este correcta hay riesgo de
caerse el producto, asi como otros darios;

1.El producto debe ser instalado por un profesional
calificado;

2,No instalar en superficies que puedan estar himedas,
contener infiltraciones o que estén expuestas a
cualquier producto que comprometer su resistencia;
3.Para |a instalacion del producto deben ser usados
apenas |os accesorios que |o acomparian de manera
adecuada como indica el manual;

4 Leer y observar atentamente toda la instruccion antes
de iniciar el armado;

5.Los tornillos deben ser apretados periodicamente;
6.Evitar choques y contacto con objetos cortantes;
7.Tedos los pesos maximos indicados en el manual
deben ser respectados;

‘Respectez impérativement |es procédures ci-dessus
pour une correcte instalation du produit;

‘Si l'installation n'a pas été effectuée correctement il
existe un risque de chute et bien d autres dommages:

1., L'installation du Produit doit &tre effectuée par un
installateur qualifiée;

2. Ne pas installer sur une surface humide, avec des
infitrations, ou exposée a n'importe quel agent qui
pourrait comprommete la résisstance;

3, Pour |'installation du meuble nous leurs
recommandons d'utiliser seulement les accessoires
d'origine de |la margue, selon les indications du manuel,
4, Lisez et chservez attentivement les notices
d'installation avant commecer |e montage;

5. Les vis doivent étre vérifiés régulierement;

6. |l faut éviter les coups e contacts avec des objects
coupants;

7. Respectez les quantités maximales indiquées dans le
mode d'emploi,

Relagdo de Ferramentas e Acessorios | Tools and Accessorioes list | Relacion de Herramientas y Accessorios

liste d'outils et d'accessoires

Ferramentas

1 Volume /1 Box /1 Caja
Tools / Herramienteas

1 boite

Outils

1 Pessoa
1 Person / 1 Persona
1 personne

Code de la piece

CODIGO DE PECA | Code of the piece / Codigo de la pieza

— “ Eiii D OBS: SEGUIR A SEQUENCIA DE MONTAGEM LOCALIZADA NOS NUMEROS CIRCULADOS.
{1 r e Obs: Follow assembly sequence located on the numbers.
— —n_| ol bl T Obs: S.egwr Ia} secuencia de ensamble ublqad.a qbajo en los numeros.
= S 0 eSO S OB s ran, Obs: Suivre la séquence de montage dans I'ordre indiqué par les numéros.
Cédigo dapega Code de la piece
3001000301 6000700267 Relagdo de Pegas || ot ot [ F—
Piece List Codigo de la pieza Padriio de cor
e mi Color default 014 - OFF WHITE BP
6000400323 Belacitn, Piezas 00000100/ ~ Fun e
Liste de pieces Liste de couleurS
3001000300 6001100320 Saquéncla de montagem. | Assembly sequence / Secuencia de ensumble Volume
6002000090 séquence de montage Volumen
6000400324 Cédigoe Cor. / Code and Color / Cédigo y Color il
5 S Code et couleur Quankity Cantidad ‘-‘
O OO 00008 N\ \ SEQ séquence | CODIGO | LAMINAMEL/CACAUBP | DESCRICA0  Description MED Mesures | MATERIAL [QUANT, |

\] \ 01 6002000088 6002000088.072 BASE 1946x356x30 = MDP BP 2F 1
6000400322 ] 02 6000900145 6000900145.072 RODAPE FRONTAL ~ PLINTHE FRONTALE 1830x70x15 = MDPBP2F 1
\ / 03 6000900144 6000900144.072 RODAPE DIR /ESQ  PLINTHE DROITE / GAUCHE 308x70x15  MDOPBP2F 2
—— 0k 6000900143 6000900143.000 RODAPE CENTRAL PLINTHE CENTRALE 292x710x 15 MOP 3
05 6000900146 6000900146.000 RODAPE TRASEIRO  PLINTHE ARRIERE | 1798x70x 15 MOP 1
06 6000500586 6000500586.014 LATERALESQUERDA COTE GAUCHE 364x332x15 = MDPBP2F 1
07 6000400322 6000400322.072 DIVISORIA CLOISON 364x332x15 | MOPBP2F 1
08 6000400324 6000400326.014 DIVISORIA ESQUERDA CLOISON GAUCHE | 364x332x15 = MDPBP 2F 1
09 6000400323 6000400323.014 DIVISORIADIREITA  CLOISON DROIT 379x332x15 = MOPBP2F 1
10 6002000090 6002000090.072 LATERAL DIREITA COTE DROIT 379x355x30 = MDOPBP2F 1
1" 6001100320 6001100320.014 TRAVA DA PRATELEIRA  VERROU 379x70x15 | MDPBP2F 1
\ 12 6000800247 6000800247.072 PRATELEIRADVD  ETAGERE DVD 361x294x15 | MOPBP2F 1
13 6000200290 6000200290.014 TAMPO ESQUERDO  CHAPEAU GAUCHE 907x333x15 | MOPBP2F 1
I 13 6002000089 6002000089.072 TAMPO CHAPEAU 1500x356x30 = MDP BP 2F 1
15 6000700266 6000700266.014 PORTA ESQUERDA PORTE GAUCHE 450x373x15 = MOPBP2F 1
16 5002900020 5002900020.014  PLACAPORTAESQLASERDECOR . ovuseen 448X3H1x25 HOF 1
17 6000700265 6000700265.014 PORTA DIREITA PORTE DROITE 450x373x 15 | MOPBP 2F 1
18 5002900021 5002900021014 | PLACAPORTADIRLASERDECOR @ @ owisses 448X3H1x25 HOF 1
19 6000700267 6000700267.014 PORTANICHO PORTE NICHE 373x372x15 | MOPBP2F 1
20 3001000302 3001000302.014 FUNDO PORTAS  ARRIERE PORTES 895x390x 2.5 HOF 1
60009001 44 2 3001000300 3001000300.014 FUNDO DVD ARRIERE DVD 646 x405x2.5 HOF 1
60009001 43 22 3001000301 3001000301.014 FUNDONICHO ARRIERE NICHE 405x380x 2.5 HOF 1

6000900144

50029
6000500586

6000900145
5002900021
6000700265

6000700266

00020

Les codes des pieces sont iden fiés dans les mémes.

~—

-Os cédigos das pegas estdo
Identificadas nas mesmas.

~The pieces code are stamped on.
—Los c6digos de las piezas estdn
sellados en las mismas.

Informacgdes Técnicas | Techinical Information | Informacion Tecnica

INFORMATIONS TECHNIQUES

Aspecto Final
Final Aspecto

Aspect final

Image illustra ve du produit

Imagem llustrativa

llustrative image of the product.

Medidas Internas
Internal Measures
Las Medidas Internas

Mesures internes

[,
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do produto.

Pesos e Medida Final
Weights and Measures
Pesos y Medidas

Poids et mesures finales

1950




ACESSORIOS | ACCESSORIES | ACCESORIOS

A 5x |B 4x[C vis  96x/D VIS 2x|E VIS 10x|F ®omer  5x
PARAFUSO MINIFIX VIS MINIFIX | PARAFUSO 4X50 VIS PARAFUSO 3,5X12 | PARAFUSO 4X30 PARAFUSO 4X70 TAMBOR 14
‘ : EQUERRE SIMPLE
H/ 4x Goulon  36x(J 66X K i sasor 12X|L VIS 3x Lk O fumvemar 16x/P N 4x
% CHARNIERE chRBE a
CHARNIERE DROITE CLOU DOBRADICA CANTONEIRA CANTONEIRA
CALGO 1 DOBRADIGCA RETA[ CAVILHA 6X30 PREGO 8X8 | MINI SAPATA L PARAFUSO 3,5X25 CALCO 12 CALE [ CURVA METALICA SIMPLES
Q 78x|R ©3xs 2x|T 3x|U 6x
| | Q POIGNEE SELF ()| JONCTION
RUBAN DOUBLA FACE CACHE-TROU | CACHE-TROU B
FITA DUPLA FACE 100X10 TAPAFURO | TAPAFURO PUXADOR SELF JUNCAO

Inicio da Montagem | Assembly Start | Inicio del Ensamble

J12x

3x|M

1° Passo - Preparacéo das Pecas |* gesa | & | ® Sx|G my2XfH
Pass / Paso

ler étape Préparation des pieces

2° Passo [¢ 3 2e étape 3° Passo
Pass / Paso Pass / Paso

P$C = = = =) P4C
0+C O+C 0o+C 0+C 0+C 0+C 0+C 06
phclHO*C_ L lo+c . 0+C S, e Ok
. ,
4° Passo 4eétape B_____2¥|5° Passo Se étape
Pass / Paso Pass / Paso

<mm(
7° Passo 8° Passo - Aplicar os Tapa furos para recobrir U 6x[J  54x
Pass / Paso Pass / Paso | pmponente o] | =
- Aplicar Tapa agujero para cubrir
8e éta pe el componente

- Apply Tapa hole to cover
the component
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